

### Весенние каникулы!

Ну вот и наступили еще одни каникулы! На улице весна, тепло, а это значит, что дети всё чаще будут проводить свободное время на улице. Ходить в кино, в гости, гулять во дворе. И чтобы обезопасить их жизнь и здоровье, в гимназии для первоклассников прошли «Уроки безопасности».

Вместе с учителем физкультуры эти уроки проводили сотрудники ГИБДД. Ребята в игровой форме вспомнили основные правила дорожного движения, правила поведения пешеходов в различных ситуациях. И получили в подарок светоотражающие ленты, которые помогут обезопасить школьников на улице.

Теплой и веселой вам весны, ребята! И соблюдайте правила дорожного движения!

Автор статьи Павлухина Марина Николаевна

## Весенние каникулы 2018

Автор: news

07.04.2018 15:28 - Обновлено 07.04.2018 15:29

---

